


francouzský croissant
Croissant s pražskou šunkou a ementálem
                                                                   
Croissant s levandulovým máslem, 
domácí marmeláda
                                      
Croissant s krémem z bílé a hořké čokolády, sezónní ovoce 
                                 

Naše bistro je jako stvořené pro úžasné snídaně. Každý den bude sváteční, 
pokud si najdete čas a dopřejete si skvělou snídani ve stylu S&I.

Snídane

sladce a zdravě

omelety

vejce

125 Kč              

                                  

165 Kč                
165 Kč      

115 Kč              
120 Kč      

                                  

                                       
Pohanková palačinka s hruškou a skořicovým karamelem                                           

                     

Se šunkou a sýrem
                                                                                                              

Míchaná vejce s pažitkou                                                                  
Míchaná vejce s parmezánem a petrželkou                                           

95 Kč              

85 Kč

95 Kč      
40 Kč

ˇ Podáváme od 09:30 do 11:00
So / Ne od 09:30 do 12:00

Dobrou chut!́

Podáváme s kváskovým chlebem a malým salátkem. 

Podáváme s kváskovým chlebem a máslem.

Doporučujeme v kombinaci s naší ochucenou čokoládou.

Máslový croissant
                                 

S bylinkami a kozím sýrem
                                                                                                           



Králičí terinka se svěží mrkvičkou a kořeněným hruškovým chutney
Vepřová terinka s kapary, chilli a nakládanými 
okurčičkami Cornichons
Anglický roast beef se smetanovým křenem
Jemná kachní paštika v anglické slanině s brusinkovou omáčkou
Spianata piccante & Salami Finocchiona
Kozí gouda s koriandrem
Francouzský sýr Comté
Marinované olivy ve směsi citrusů, oregána a olivového oleje
Sušená rajčátka v olivovém oleji
Porce pečiva

Zelená oliva Gigant plněná mozzarellou a Jamónem Serrano
Černá oliva plněná artyčokem, Jamónem Serrano, mozzarellou 
a grilovanou paprikou

                                                                                                                            
                                  

Variace listových salátů s anglickým roast beefem, 
karamelizovanými šalotkami a pečenou červenou řepou

Variace listových salátů s kozím sýrem, 
karamelizovanými šalotkami a pečenou červenou řepou

                                          
                                  

95 Kč                 
95 Kč

135 Kč      
95 Kč

135 Kč
135 Kč
135 Kč
75 Kč
70 Kč
35 Kč

                                  

155 Kč              

150 Kč

Vajíčková s pažitkou s malým salátkem a kváskovým chlebem
Další pomazánky dle denní nabídky

Naše pomazánky jsou plné chutí čerstvých surovin a voňavých bylinek.

115 Kč              
115 Kč

                                  

Zapecené sendvice
Sendvič s mozzarellou, španělskou šunkou Jamón Serrano 
a pestem, podávaný s malým sezonním salátkem

Sendvič s grilovanými paprikami, pestem a uzeným sýrem,
podávaný s malým sezonním salátkem

Vychutnejte si zapečené, křupavé sendviče, naplněné tradičními 
i netradičními kombinacemi chutí.

Quiche
Každý den pečeme slané francouzské koláče plné lahodné náplně z creme fraiche, 
smetany a poctivých surovin.

Francouzský quiche Lorraine se slaninkou a ementálem, 
podávaný s malým sezonním salátkem

Francouzský quiche s cheddarem, karamelizovanou cibulkou 
a tymiánem, podávaný s malým sezonním salátkem

Saláty

160 Kč              

160 Kč

                                  

Denně čerstvě připravené, svěží a vymazlené.

180 Kč              

180 Kč

                                  

ˇ ˇ

Ochutnejte malé delikatesy, připravené z prvotřídních regionálních surovin 
z různých koutů světa. 

Domácí pomazánky

Musíte ochutnat

španělské tapas                  

36 Kč
36 Kč



Dezerty
hříšně dobré dezerty

Cheesecaky ve stylu S&I dle denní nabídky

Originální mrkvový dort S&I s muškátovým krémem, 
ořechy a nakládaným pomerančem

Makovo-hruškový dort s krémem z mascarpone 
a domácího skořicového karamelu

Voňavá levandulovo-máslová kolečka, 1 ks

                                          

96 Kč              

standardní / 96 Kč
bezlepkový / 96 Kč      

96 Kč
 

       12 Kč               

Dokonalé suroviny, poctivá ruční práce, netradiční chutě a neotřelé kombinace 
- přesně tak si představujeme umění v S&I.

Horká cokoláda
Jordi’s (0,1l) - prémiová hořká čokoláda s 63% obsahem kakaa, 
bez zahušťovadel a přidané chemie, podávaná s pravou šlehačkou

Carla (0,1l) - 60% jemná hořká čokoláda z kolumbijských 
kakaových bobů, bez zahušťovadel a přidané chemie

Carla (0,1l) skořice / kardamom / chilli a špetka soli / zázvor
- ochucenou čokoládu připravujeme z čerstvě namletého koření 
těsně před podáváním
                                     

                                          
                                  

72 Kč              

72 Kč

72 Kč      

 

ˇ

Espresso
Ristretto (9g / 15 ml)                                                                     
Espresso (9g / 30 ml)                                                                    
Espresso lungo (9g / 50 ml)                                                            
Double espresso (18g / 60 ml)                                                         
Americano (18g / 200 ml)                                                               
Espresso macchiato (9g / 70 ml)                                                      
Cappuccino (9g / 130 ml)                                                               
Caffé latte (9g / 280 ml)                                                                 
Flat white (18g / 180 ml)                                                                
Sójové mléko / bezlaktózové mléko                                                                              

Káva
Skvělá káva, vybraná a pražená pouze pro naši kavárnu. Ochutnejte jedinečnou 
směs složenou z brazilské Pergamino Sulde Minas a guatemalské SHB Teresita. 
V aroma převládají pražené mandle přecházející do tónů hořké čokolády. V chuti 
se pak následně rozvinou meruňky a citrusové plody se sladkou dochutí karamelu. 

Espresso tonic - shot espressa s tonikem na ledu
Ledové espresso / double espresso
Ledové americano
Ledové caffé latte
Ledové chai latte

85 Kč              
57 Kč / 74 Kč      

74 Kč
74 Kč
79 Kč

55 Kč              
55 Kč      
59 Kč
72 Kč
72 Kč
62 Kč
68 Kč
72 Kč
79 Kč
20 Kč

Ledové kávy                               a speciality



Organic English Breakfast
Earl Grey Supreme                                                            
Darjeeling                                                                           
Dragon Pearl Jasmine                                                      
Japanese Sencha
Pomegranate Oolong                                                                                                                                           
White Vanilla Grapefruit                                                 
Rooibos Chai                                                                    
Hot cinnamon spice                                                       

Caje
Čaj z čerstvé máty, s citronem a medem                     
Čaj z čerstvého zázvoru, s citronem a medem           
Čerstvý lipový čaj, s pomerančem a medem              
Čerstvý šípkový čaj, s medem a citronem                   
Čerstvý šípkový čaj se zázvorem, medem a citronem                 
                                                            

85 Kč              
85 Kč      
85 Kč
85 Kč              
85 Kč      

                                  
66 Kč              
66 Kč      
66 Kč
66 Kč              
66 Kč      
66 Kč
66 Kč              
66 Kč
66 Kč      

konvička

výběrové ČAJE Harney & Sons

Domácí limonády
nealkoholické
Malinová                                                                             
Zázvorová                                                                           
Mangová s kardamomem                                              
Malinovo-zázvorová
Limonáda z růžového grepu (s cukrem / bez cukru)        
Biocitronáda s mátou (s cukrem / bez cukru)
Pivoňkový ledový čaj s jasmínem a citronem                                  

     
                                              

69 Kč              
69 Kč      
69 Kč
69 Kč
69 Kč

         69 Kč
69 Kč

                                  ˇ

Ostatní nápoje
Mattoni Grand minerální voda perlivá / jemně perlivá 0,33l
Aquila pramenitá voda neperlivá 0,33l  
Mattoni Grand minerální voda perlivá 0,75l
Aquila pramenitá voda neperlivá 0,75l  
        

Coca-Cola, Coca-Cola light 0,33l                                     
Premium tonic Thomas Henry 0,2l
tradiční / bezinkový / cherry blossom
Cascara Fizz Original 0,33l
Cascara Fizz Guess Who’s Back 0,33l
Kvalitní rozlévané džusy 0,2l - pomeranč / hruška / brusinka                                           
Český přírodní mošt z jablek bez konzervantů 0,2l   
Čerstvě vymačkaná šťáva - pomeranč / grep 0,2l 

119 Kč              
119 Kč      
119 Kč
119 Kč

49 Kč
49 Kč             
79 Kč
79 Kč      

53 Kč
55 Kč              

85 Kč
85 Kč
53 Kč              
53 Kč              
75 Kč      

limonády s alkoholem
Malinová s vodkou                                                                             
Zázvorová s bílým rumem                                                                        
Mangová s vodkou 
Malinovo-zázvorová s vodkou                                         
                                     

voda

nealkoholické nápoje

Cascara - čaj ze slupek kávových třešní                            
Royal chai latte - černý čaj se směsí exotického koření 
a našlehaného mléka                                             
London fog - kombinace anglického čaje Earl Grey, 
domácího vanilkového sirupu a mléčné pěny
Irská káva - irská whiskey, espresso a smetanová pěna 
Voňavý hruškový punč / také ve variantě s hruškovicí
Brusinkový punč se zázvorem
Svařené červené víno s tajným kořením                                                   

79 Kč              
79 Kč      

79 Kč              

120 Kč
69 Kč / 119 Kč

69 Kč
95 Kč              

                                  

Horké nápoje



Drinky
Aperol Spritz S&I  

Hugo Spritz S&I - italské prosecco s domácím bezinkovým 
sirupem, mátou a limetkou
                                       
Gin & Tonic - prémiový tonic Thomas Henry a tradiční 
britský Beefeater

Kir Royal S&I - osvěžující kombinace vína z černého rybízu 
s lehkým šumivým vínem 

Campari Fresh - tradiční italský bitter v kombinaci 
s čerstvě vymačkanou pomerančovou šťávou

Espresso Martini S&I - vodka, kávový likér Kahlúa, shot espressa 
a našlehaná smetana na ledu   
   

135 Kč

135 Kč      

120 Kč

120 Kč
              

135 Kč  

135 Kč
      

                                  

          Alkohol
Rum
Havana Club Aňejo 3 Aňos
Diplomatico Reserva Exclusiva 12 Aňos                         
Ron Zacapa Centenario Solera Gran Reserve 23 YO  

GiN
Beefeater                                                                            
Tanqueray London Dry Gin
 

70 Kč
140 Kč
165 Kč

75 Kč
95 Kč

                                        
Metaxa
Metaxa 5*                                                                            
Metaxa 7*            

Cognac 
Camus VSOP Elegance                                                    
Camus XO Elegance

Whisk(e)y 
Jameson                                                                      
Johnnie Walker Red Label                                                  
Glenfiddich 12 YO – single malt 
Jack Daniels
   
                                                 Calvados 
Calvados Pâpidoux VSOP                                                   
Calvados Pâpidoux XO    

Likéry
Becherovka  
Jägermeister                                                                       
Disaronno Originale Amaretto                                         
Kahlúa   
                                                                              Destiláty 
Prémiové pálenky Žufánek / slivovice, hruškovice, meruňkovice                                
Vodka Finlandia                                                                 
Tuzemák  
                                                                            
                                                                               

145 Kč
320 Kč

75 Kč
75 Kč

145 Kč
95 Kč

90 Kč
115 Kč

75 Kč
75 Kč
95 Kč
75 Kč

95 Kč
75 Kč
52 Kč

85 Kč
95 Kč

                        

     
Točený plzeňský Prazdroj 0,4 l
Točené speciály dle sezonní nabídky 
Točený cider dle sezonní nabídky

    
Maisel’s original lahev 0,33l / lahodné pšeničné pivo z Německa                                 
Maisel’s alkoholfrei lahev 0,33l / nealkoholické pšeničné pivo                                           
Radegast Birell polotmavý lahev 0,33l / nealkoholické pivo      
Cider Magnetic Apple / polosladký / polosuchý 0,33l            
Jablečný cider F. H. Prager / suchý 0,33l

      
60 Kč

53 Kč              
53 Kč      
48 Kč
69 Kč
69 Kč

Pivo a cider
4 cltočené

lahvové



Vína
Bílá vína
Pinot-Chardonnay
Vinařství Sedlák - Velké Bílovice, Morava, suché, 12 %

Muškát moravský pozdní sběr
Vinařství Gotberg - Mikulov, Morava, suché, 12 %

Veltlínské zelené “Classic”
Weingut Fegerl - Weinviertel, Rakousko, suché, 12 %

Sauvignon blanc IGP Pays d`Oc
Chateau Bertrand - Languedoc, Francie, suché, 12,5 %

Zellina Pinot Grigio
Anselmi - Friuli-Venezia Giulia, Itálie, suché, 12,5 %

Müller Thurgau kabinet
Vinařství F. Mádl - Velké Bílovice, Morava, suché, 12 %

Ryzlink Vlašský Flower line pozdní sběr
Vinařství Mikrosvín - Mikulov, Morava, suché, 12,5 %   
Riesling Mitterberg
Weingut Fegerl - Weinviertel, Rakousko, suché, 12,5 %
  
Pinot Blanc
Henri Martischang - Alsasko, Francie, suché, 12 %       
Chardonnay L’Original
Anne de Joyeuse - Limoux, Francie, suché, 13,5 %

Soleil Gascon    
Plaimont Producteurs - Gaskoňsko, Francie, sladké, 11,5 %      
Riesling Spätlese Feinherb
Weingut Kreuz-Bauer - Mosel, Německo, polosuché, 10,5 % 
                      

 65 Kč   430 Kč 

              

 0,1 l      0,75 l 

 87 Kč   570 Kč 

 73 Kč   480 Kč 

 77 Kč   510 Kč 

 65 Kč   430 Kč 

480 Kč 

570 Kč 

640 Kč 

630 Kč 

550 Kč 

550 Kč 

550 Kč 

RŮŽOVÁ VÍNa
BYO Rosé
Domaine Uby - Gaskoňsko, Francie, suché, 11,5 %

Avaniel Rosado
Monteabellón - Ribera del Duero, Španělsko, suché, 13 %

Corelle Rosé
Plaimont Producteurs - Gaskoňsko, Francie, suché, 12,5 %

 80 Kč   530 Kč 

 0,1 l      0,75 l 

550 Kč 

550 Kč 

perlivá VÍNa
Prosecco Valdobiadenne Extra Dry
Anselmi - Friuli-Venezia Giulia, Itálie, extra dry, 12,5 %

Frizzante leich rosé
Weingut Fegerl - Weinviertel, Rakousko, suché, 11 %

Cava Zinio Brut
gran ZINIO - Penedes, Španělsko, brut, 12,5 %

 80 Kč   530 Kč 

 0,1 l      0,75 l 

510 Kč 

690 Kč 

červená VÍNa
Marques de Castilla Crianza
Cristo de la Vega - La Mancha, Španělsko, suché, 12,5 %

Chianti DOCG
Fatoria Pogni - Toskánsko, Itálie, suché, 12,5 %

Côtes du Rhône
Grandes Serres - Costières de Nîmes, Francie, suché, 13 %

Frankovka pozdní sběr
Vinařství Čapka - Slovácko, Morava, suché, 13,5 %

Primitivo Rocca Antica
Di Camillo Vini - Puglia, Itálie, suché, 13 %

Barbera d`Alba DOC barrel aged
Bosio - Piemont, Itálie, suché, 14 %

Cabernet Sauvignon
Henri de Richemer - Côtes de Thau, Francie, suché, 14 %

Bordeaux Merlot
Château La Croix Saint Pierre - Bordeaux, Francie, suché, 14 %

Lirac
Grandes Serres - Domaine des Cigalounes, Francie, suché, 15 %

Cabernet Sauvignon
Beringer Stone Cellars - Kalifornie, USA, suché, 13 %

Mendoza Sottano Malbec
Sottano - Mendoza, Argentina, suché, 13,4 %

  85 Kč   560 Kč 

 0,1 l      0,75 l 

 65 Kč   430 Kč 

 75 Kč   500 Kč 

550 Kč 

560 Kč 

730 Kč 

480 Kč 

630 Kč 

860 Kč 

750 Kč 

780 Kč 

speciální VÍNa
Víno z černého rybízu
Jana Veselá, Slovensko, 11 %

BIN 27 Finest Reserve - portské
Fonseca Porto - Porto, Portugalsko, dezertní, 20 %

0,08 l / 130 Kč 

0,1 l / 45 Kč 



Dekujeme!ˇ

V našich receptech používáme ingredience zařazené na seznam alergenů. 
Informace o obsažených alergenech Vám rádi poskytneme na vyžádání u obsluhy.



french croissant
Filled with Prague ham and Emmental 
                                                                   
Filled with lavender butter, 
homemade jam
                                      
Filled with cream of white and dark chocolate, seasonal fruit
                               

Our bistro is as if made for having an amazing breakfast. Every day will feel festive 
if you find the time to treat yourself to a great S&I style breakfast.

Breakfast

Sweet and healthy

omelettes

EGGS

125 CZK              

                                  

165 CZK                
165 CZK   

115 CZK              
120 CZK

                                  

                                       
Buckwheat pancake with pear and cinnamon caramel                                           

                     

With ham and cheese
                                                                         

Scrambled with chives                                                                  
Scrambled with Parmesan and parsley                                           

95 CZK              

85 CZK

95 CZK      
40 CZK

Served from 09:30 to 11:00
Sa / Su from 09:30 to 12:00

Bon appetite!

Served with bread and a small salad.

Served with bread and butter.

We recommend these in combination with our flavoured hot chocolate.

Plain butter croissant
                                 

With herbs and goat cheese
                                                                                                              



Rabbit and carrot terrine with pear chutney
Pork terrine with capari, chilli and Cornichons
English roast beef with horseradish cream dip
Homemade duck paté wrapped in bacon, cranberry sauce
Spianata piccante & Salami Finocchiona
Goat gouda with coriander seeds
French cheese Comté
Marinated olives in a mixture of citrus, olive oil and oregano
Sun dried tomatoes in olive oil
Portion of bread

Gigante green olive filled with mozzarella and Jamón Serrano
Black olive stuffed with artichoke, Jamón Serrano, mozzarella 
and grilled pepper

                                                                                                                            
                                  

Lettuce salad with English roast beef,
caramelized shallots and baked beetroot

Lettuce salad with goat cheese,
caramelized shallots and baked beetroot

                                          
                                  

95 CZK                 
95 CZK

135 CZK
95 CZK

135 CZK
135 CZK
135 CZK
75 CZK
70 CZK
35 CZK

                                  

155 CZK              

150 CZK

Egg with chives, with a small salad and bread
Other spreads according to the daily offer

Our spreads are full of the flavours of fresh ingredients and fragrant herbs.

115 CZK
115 CZK

                                  

Baked sandwiches
Sandwich with mozzarella, Spanish ham Jamón Serrano        
and pesto, served with a small seasonal salad

Sandwich with grilled peppers, pesto and smoked cheese, 
served with a small seasonal salad

Enjoy baked, crisp sandwiches filled with traditional and untraditional 
taste combinations.

Quiches
We bake savory French tarts, filled with delicious fillings of creme fraiche,
cream and honest ingredients, everyday.

French quiche Lorraine with bacon and Emmental,
served with a small seasonal salad

French quiche with cheddar, caramelized onion
and thyme, served with a small seasonal salad

Salads

160 CZK           

160 CZK

                                  

Freshly prepared daily and refreshing.

180 CZK

180 CZK

                                  

Taste our little delicacies made from premium regional products from 
around the world.

Homemade spreads

Must have

Spanish tapas
                 

36 CZK
36 CZK



Desserts
Simply delicious desserts

Homemade cheesecake - daily special

The original S&I carrot cake with nutmeg cream, 
nuts and pickled orange

Excellent poppy-pear cake with mascarpone cream 
and homemade caramel

Lavender butter cookies, 1 piece

                                          

96 CZK

standard / 96 CZK
gluten-free / 96 CZK      

96 CZK
 

       12 CZK            

Great ingredients, handmade, unusual flavours and unusual combinations
- that’s how we imagine art in the S&I.

Hot chocolate
Jordi’s (0,1l) - premium Jordi’s chocolate contains 63% cocoa 
extract, and no additives, served with homemade whipped cream

Carla (0,1l) - 60% dark chocolate from Colombian cocoa beans 
prepared from whole milk, without other added substances

Carla (0,1l) cinnamon / cardamom / chilli and pinch of salt / ginger
- flavoured chocolate is prepared from freshly milled spices 
immediately before serving
                                     

                                          
                                  

72 CZK              

72 CZK

72 CZK
 

Espresso
Ristretto (9g / 15 ml)                                                                     
Espresso (9g / 30 ml)                                                                    
Espresso lungo (9g / 50 ml)                                                            
Double espresso (18g / 60 ml)                                                         
Americano (18g / 200 ml)                                                               
Espresso macchiato (9g / 70 ml)                                                      
Cappuccino (9g / 130 ml)                                                               
Caffé latte (9g / 280 ml)                                                                 
Flat white (18g / 180 ml)                                                                
Soy milk / lactose-free milk                                                                              

Coffee
Great coffee is selected and roasted just for our cafe. Try the mixture of brazilian 
Pergamino Sul de Minas and guatemalan SHB Teresita. The aroma is dominated 
by roasted almonds with tones of dark chocolate. The taste brings apricots 
and citrus fruits with a sweet aftertaste of caramel. 

Espresso tonic - shot of espresso and tonic on ice
Iced espresso / double espresso
Iced americano
Iced caffé latte
Iced chai latte

85 CZK
57 CZK / 74 CZK

74 CZK
74 CZK
79 CZK

                                  

55 CZK
55 CZK
59 CZK
72 CZK
72 CZK
62 CZK
68 CZK
72 CZK
79 CZK
20 CZK

Iced coffee                               and specials



Organic English Breakfast
Earl Grey Supreme                                                            
Darjeeling                                                                           
Dragon Pearl Jasmine                                                      
Japanese Sencha
Pomegranate Oolong                                                                                                                                           
White Vanilla Grapefruit                                                 
Rooibos Chai                                                                    
Hot cinnamon spice                                                       

Tea
Fresh mint tea with lemon and honey                     
Fresh ginger tea with lemon and honey           
Fresh lime tea with honey and orange
Fresh rosehip tea with honey and lemon                   
Fresh rosehip tea with ginger, honey and lemon                
                                                            

85 CZK              
85 CZK
85 CZK
85 CZK
85 CZK

                                  

66 CZK
66 CZK      
66 CZK
66 CZK
66 CZK
66 CZK
66 CZK              
66 CZK
66 CZK

teapot

selection from Harney & Sons

Homemade lemonade
alcohol-free
Raspberry                                                                            
Ginger                                                                           
Mango with cardamom                                              
Raspberry-ginger
Pink grapefruit lemonade (sugar / sugar free)        
Biolemonade with mint (sugar / sugar free)
Peony iced tea with jasmine and lemon                                 

     
                                              

69 CZK
69 CZK
69 CZK
69 CZK
69 CZK         
69 CZK
69 CZK

                                  

Other drinks
Mattoni Grand mineral water natural / semi-sparkling 0,33l
Aquila spring water still 0,33l  
Mattoni Grand mineral water sparkling 0,75l
Aquila spring water still 0,75l  
        

Coca-Cola, Coca-Cola light 0,33l                                     
Premium tonic Thomas Henry 0,2l
traditional / elderberry / cherry blossom
Cascara Fizz Original 0,33l
Cascara Fizz Guess Who’s Back 0,33l
Fruit juice 0,2l - orange / pear / cranberry                                           
Czech natural apple juice 0,2l   
Freshly squeezed juice - orange / grapefruit 0,2l 

119 CZK            
119 CZK      
119 CZK
119 CZK

49 CZK
49 CZK             
79 CZK
79 CZK      

53 CZK
55 CZK

85 CZK
85 CZK
53 CZK              
53 CZK
75 CZK

      

lemonades with alcohol
Raspberry with vodka                                                                             
Homemade ginger lemonade with white rum                                                                        
Homemade mango lemonade with vodka 
Raspberry-ginger                                        
                                     

water

non-alcoholic drinks

Cascara - tea prepared from dried husk of coffee cherries                            
Royal chai latte - a delicious combination of black tea
with exotic spices and milk foam                                             
London fog - intense Earl Grey tea with vanilla syrup 
and milk foam
Irish coffee - traditional coffee with Irish whiskey and cream 
Pear punch / also try with the pear
Cranberry punch with ginger
Mulled red wine with secret spices                                                  

79 CZK
79 CZK

79 CZK

120 CZK
69 CZK / 119 CZK

69 CZK
95 CZK

                                  

Hot drinks



Drinks
Aperol Spritz S&I  

Hugo Spritz S&I - delicious Italian prosecco with homemade
elderflower syrup, mint and lime
                                       
Gin & Tonic - a premium tonic Thomas Henry and traditional 
British Beefeater

Kir Royal S&I - a refreshing combination of blackcurrant wine
with a light sparkling wine

Campari Fresh - traditional Italian bitter in combination
with freshly squeezed orange juice

Espresso Martini S&I - vodka, Kahlúa coffee liqueur, 
shot of espresso and whipped cream on ice   
   

135 CZK

135 CZK

120 CZK

120 CZK              

135 CZK  

135 CZK
      

                                  

          Alcohol
Rum
Havana Club Aňejo 3 Aňos
Diplomatico Reserva Exclusiva 12 Aňos                         
Ron Zacapa Centenario Solera Gran Reserve 23 YO  

GiN
Beefeater                                                                            
Tanqueray London Dry Gin
 

70 CZK
140 CZK
165 CZK

75 CZK
95 CZK

                                        
Metaxa
Metaxa 5*                                                                            
Metaxa 7*            

Cognac 
Camus VSOP Elegance                                                    
Camus XO Elegance

Whisk(e)y 
Jameson                                                                      
Johnnie Walker Red Label                                                  
Glenfiddich 12 YO – single malt 
Jack Daniels
   
                                                 Calvados 
Calvados Pâpidoux VSOP                                                   
Calvados Pâpidoux XO    

Liqueurs
Becher  
Jägermeister                                                                       
Disaronno Originale Amaretto                                         
Kahlúa   
                                                                              spirits 
Premium fruit spirits Žufánek / plum, pear, apricot                                
Vodka Finlandia                                                                 
Tuzemák  
                                                                            
                                                                               

145 CZK
320 CZK

75 CZK
75 CZK

145 CZK
95 CZK

90 CZK
115 CZK

75 CZK
75 CZK
95 CZK
75 CZK

95 CZK
75 CZK
52 CZK

85 CZK
95 CZK

                        

     
Pilsner Urquell 0,4 l
Specials - seasonal offer 
Cider - seasonal offer

    
Maisel’s original bottle 0,33l / traditional weissbier, Germany                                
Maisel’s alkoholfrei bottle 0,33l / non-alcoholic weissbier                                           
Radegast Birell semi-dark bottle 0,33l / non-alcoholic bier      
Cider Magnetic Apple / semi-sweet / semi-dry 0,33l            
Apple cider F. H. Prager / dry 0,33l

      60 CZK

53 CZK              
53 CZK
48 CZK
69 CZK
69 CZK

       

Beer and cider
4 cldraft beer

bottled beer



Wines
white wines
Pinot-Chardonnay
Vinařství Sedlák - Velké Bílovice, Morava, dry, 12 %

Muškát moravský late harvest
Vinařství Gotberg - Mikulov, Morava, dry, 12 %

Veltlínské zelené “Classic”
Weingut Fegerl - Weinviertel, Austria, dry, 12 %

Sauvignon blanc IGP Pays d`Oc
Chateau Bertrand - Languedoc, France, dry, 12,5 %

Zellina Pinot Grigio
Anselmi - Friuli-Venezia Giulia, Italy, dry, 12,5 %

Müller Thurgau kabinet
Vinařství F. Mádl - Velké Bílovice, Morava, dry, 12 %

Ryzlink Vlašský Flower line late harvest
Vinařství Mikrosvín - Mikulov, Morava, dry, 12,5 %   
Riesling Mitterberg
Weingut Fegerl - Weinviertel, Austria, dry, 12,5 %
  
Pinot Blanc
Henri Martischang - Alsasko, France, dry, 12 %       
Chardonnay L’Original
Anne de Joyeuse - Limoux, France, dry, 13,5 %

Soleil Gascon    
Plaimont Producteurs - Gaskoňsko, France, sweet, 11,5 %      
Riesling Spätlese Feinherb
Weingut Kreuz-Bauer - Mosel, Germany, semi-dry, 10,5 % 
                      

 65 CZK   430 CZK 

              

 0,1 l      0,75 l 

 87 CZK   570 CZK

 73 CZK   480 CZK 

 77 CZK   510 CZK 

 65 CZK   430 CZK

480 CZK

570 CZK

640 CZK 

630 CZK

550 CZK

550 CZK

550 CZK 

Rosé wines
BYO Rosé
Domaine Uby - Gaskoňsko, France, dry, 11,5 %

Avaniel Rosado
Monteabellón - Ribera del Duero, Spain, dry, 13 %

Corelle Rosé
Plaimont Producteurs - Gaskoňsko, France, dry, 12,5 %

 80 CZK   530 CZK 

 0,1 l      0,75 l 

550 CZK 

550 CZK

SPARKLING WINES
Prosecco Valdobiadenne Extra Dry
Anselmi - Friuli-Venezia Giulia, Italy, extra dry, 12,5 %

Frizzante leich rosé
Weingut Fegerl - Weinviertel, Austria, dry, 11 %

Cava Zinio Brut
gran ZINIO - Penedes, Spain, brut, 12,5 %

 80 CZK   530 CZK

 0,1 l      0,75 l 

510 CZK 

690 CZK

RED WINES
Marques de Castilla Crianza
Cristo de la Vega - La Mancha, Spain, dry, 12,5 %

Chianti DOCG
Fatoria Pogni - Tuscany, Italy, dry, 12,5 %

Côtes du Rhône
Grandes Serres - Costières de Nîmes, France, dry, 13 %

Frankovka late harvest
Vinařství Čapka - Slovácko, Morava, dry, 13,5 %

Primitivo Rocca Antica
Di Camillo Vini - Puglia, Italy, dry, 13 %

Barbera d`Alba DOC barrel aged
Bosio - Piemont, Italy, dry, 14 %

Cabernet Sauvignon
Henri de Richemer - Côtes de Thau, France, dry, 14 %

Bordeaux Merlot
Château La Croix Saint Pierre - Bordeaux, France, dry, 14 %

Lirac
Grandes Serres - Domaine des Cigalounes, France, dry, 15 %

Cabernet Sauvignon
Beringer Stone Cellars - Kalifornie, USA, dry, 13 %

Mendoza Sottano Malbec
Sottano - Mendoza, Argentina, dry, 13,4 %

  85 CZK   560 CZK

 0,1 l      0,75 l 

 65 CZK   430 CZK 

 75 CZK   500 CZK

550 CZK

560 CZK 

730 CZK 

480 CZK 

630 CZK

860 CZK

750 CZK 

780 CZK

special wines
Black currant wine
Jana Veselá, Slovakia, 11 %

BIN 27 Finest Reserve - port
Fonseca Porto - Porto, Portugal, dessert, 20 %

0,08 l / 130 CZK

0,1 l / 45 CZK 



Thank you!

Information about contained allergens will provide our service on your demand.


